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Tisztelt Lakosság!
2014. július 26-27-én  második alkalommal került sor 

a Fejős Pál Futball emléktorna megrendezésére.

Nagykáta, Farmos, Tápiószentmárton és szentmár-
tonkáta labdarúgó csapatainak vezetősége tavaly úgy 
döntött, hogy a 2013-as évtől rendszeresen, Fejős Pál lab-
darúgó, edző emléke előtt egy labdarúgótorna megszer-
vezésével tiszteleg. Idén az eseménynek szentmártonkáta 
volt a házigazdája.

A kiváló sportember mind a négy település sport-
életében maradandót alkotott, sok-sok siker és remek 
sporteredmények kötődnek nevéhez. egy-egy egyesület 
például az ő vezetésével tudott magasabb osztályba lépni 
a bajnokságban.

A szentmártonkátai klub fennállásának legszebb idő-
szakát az ő vezetése alatt élte meg, amikor két szezon 
alatt két osztállyal tudott feljebb lépni a helyi csapat.

A szentmártonkátai labdarúgó egyesület nevében, 
annak vezetőségi tagjaként nagy tisztelettel köszöntöt-
tem Fejős Pál családjának megjelent tagjait és köszöne-
tet mondtam részükre, hogy a tornával kapcsolatban a 
névhasználatot engedélyezték. Továbbá köszönetemet 
fejeztem ki mindazoknak, akik nemcsak az emléktornák 
szervezésében vesznek részt, hanem szerepet vállalnak, 
megpróbálnak felkarolni egy-egy sporttevékenységet és 
életet lehelnek valamelyik településen egy sportklubba, 
egyesületbe, egy-egy sportágba. 

Az emlékmérkőzés és a labdarúgó torna jó alkalom 
arra, hogy a hagyományápolás mellett a labdarúgást 

szerető közönségnek olyan példaképeket állítsunk, akik 
egykoron munkájukkal és életükkel elkötelezetten tettek 
a magyar labdarúgás fellendítéséért és népszerűsítéséért.

Pali bácsi emlékét a Tápió-vidék sportszerető lakossá-
ga örökre megőrzi. ennek szellemében köszönöm vala-
mennyi csapatnak a részvételt, a sportszerű küzdelmet és 
további sikereket és jó eredményeket kívánok.

Otthonában köszöntöttük - Dr. Illés Zsuzsanna jegy-
zőasszonnyal - településünk idős polgárát, Kiss elekné, 
Matild nénit 90. születésnapja alkalmából. ebből az ün-
nepi alkalomból az önkormányzat nevében jó egészséget 
és további boldog éveket kívántunk szépkorú polgárunk 
számára. 

július 27-én vasárnap az istentisztelet után önkormány-
zatunk képviseletében jegyzőasszonnyal koszorút helyez-
tünk el a református templom falán lévő emléktáblánál 
az I. világháborúban elesett szentmártonkátai áldozatok 
előtt tisztelegve. ezt követően a jelenlévő presbiterekkel 
volt szerencsém meghallgatni a református templom re-
konstrukciójával kapcsolatos tervezői tájékoztatót. A fa-
luképet meghatározó - késő barokk-kori stílusban épült 
műemlék - templom, mint településünk egyik legöregebb 
épülete, már igazán megérdemeli a felújítást. 

szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata pályá-
zatot nyújtott be a szabó Magda Nagyközségi Könyvtár 
és Teleház épületének bővítésére, felújítására. Pályáza-
tunkat először elutasították, de a fellebbezést megfelelő 
indokolással és jogszabályi hivatkozásokkal kellően alá-
támasztottam és az álláspontunkat igazoló dokumentu-
mokat is beszereztem és csatoltam. Így a fellebbezésnek 
helyt adtak és most 38 millió forintot fordíthatunk a 
könyvtár épületére.

Az épület többek között egy magastetőt fog kapni, az 
energiahatékonyság növelése érdekében a falakat leszige-
teljük. Az eredeti nyílászárók helyébe minőségi nyílászá-
rók kerülnek beépítésre. A tervezett felújítás tartalmaz-
za az épület bővítését is. A jelenlegi meglévő földszintes 
részt az emeletes épületrész szintjére emelik, így ezen 
területen többletfunkciók elhelyezésére nyílik majd lehe-
tőség a jövőben. A bővítés következtében a zsúfolt, sokak 
által használt könyvtárterem, illetve a kialakult új helyi-
ség kényelmes közösségi térré válhat, ahol megvalósul-
hat a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltése, valamint 
a település lakosai, civil szervezetei részére közösségi és 
közművelődési programok megszervezése, lebonyolítása.

Fejős Pál Futball Emléktorna a sportpályán
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 A beruházás nemsokára kezdődik, melynek ideje 
alatt is igyekszünk a szolgáltatásokat biztosítani, viszont 
esetlegesen előfordulhat olyan munkafázis – pl. a külső, 
belső nyílászárók cseréje – amikor elkerülhetetlen, hogy 
az intézményt néhány napra bezárjuk. Ha ilyen felme-
rül, természetesen tájékoztatni fogjuk Önöket ennek 
időpontjáról. Türelmüket és megértésüket kérem, hogy 
a fejlesztést követően a település lakosai korszerű, a mai 
kor igényeinek megfelelő könyvtári szolgáltatást tudja-
nak majd igénybe venni. 

A könyvtár - bővítés, felújítás mellett egy másik – 
szintén a könyvtárhoz kapcsolódó – pályázatunk is po-
zitív elbírálásban részesült. ennek keretében könyvtári 
eszközök, berendezések (karnisok, függönyök, szőnye-
gek, felnőtt és gyermek könyvespolcok, székek, asztalok, 
szekrények, kiállítási paravánok, kölcsönző-asztal, író-
asztal, könyvtári szekrény) beszerzésére nyílik lehetőség 
2,7 millió forint értékben. Így nemcsak a régi könyvtár 
helyiségeket tudjuk újjávarázsolni, hanem az új bővít-
ményt is belakjuk az új bútorok, eszközök által. 

Újabb pozitív hírről, nyertes pályázatról számolhatok 
be Önöknek. Önkormányzatunk számítástechnikai esz-
köz- és szoftverparkja közel 14 millió forintból újulhat 
meg „Az elektronikus helyi közigazgatási infrastruktú-
ra fejlesztése” tárgyú pályázat keretében. A beruházás 
hozzájárul munkánk hatékonyságához, illetve a lakosság 
színvonalasabb kiszolgálásához. Az említetteken túl még 
településünk honlapja is megújul a projekt keretében. 

A közbiztonság növelése érdekében – részben pályá-
zaton elnyert forrásból – augusztus hónapban kamerák 
kerülnek elhelyezésre településünk több pontján, illetve 
a településre bevezető utak mentén. 

A helyi Polgárőr egyesület vezetőjével, Hajnal Antal-
lal közösen összeállított és a polgárőrség nevében leadott 
pályázat eredményesnek bizonyult, így a polgárőrök egy 
több mint 6 millió forint értékű új terepjáróval láthat-
ják el településünkön a szolgálatot és vigyázhatnak ér-
tékeinkre, illetve a közrend, közbiztonság megőrzésére. 
Köszönöm Hajnal Antalnak a pályázat lebonyolításával 
kapcsolatban lelkiismeretes hozzáállását és kívánom, 
hogy a polgárőrök gondos működtetés mellett használják 
eredményesen nagyon sokáig a gépjárművet. 

Településünk gyalogátkelőhelyeinek előírások szerinti 
átépítése nemsokára megtörténik, illetve megfelelő meg-
világításuk érdekében a közvilágítás is korszerűsítésre 
kerül. (Dózsa György út, Rákóczi út és Bajcsy - Zs. u. 
kereszteződése, Rákóczi út és Temető u. kereszteződése)

Fenti fejlesztésekkel egy időben zajlik a települési 
közvilágítási rendszer bővítése. Az érintett területek: 
Vörösmarty utca vége, szúnyogos dűlő (víztorony dű-
lője), Öregszőlő, Öregszőlő utca - Deák Ferenc utca kö-
zött, Bem józsef utca – Nefelejcs utca kereszteződése és 
a Homokerdő első dűlője. A felsoroltakon túl hamarosan 
megvalósul a játszóterek megvilágításának javítása, ki-
építése is. (szőlő u., Márton u.)

elbírálás alatt van az Aprajafalva Óvoda (Óvoda utcai 
épület) felújítására vonatkozó pályázatunk, melynek el-
sődleges célja az energiahatékonyság növelése. ezen belül a 
főzőkonyha, illetve óvoda külső hőszigetelése, fűtéskorsze-
rűsítése, kazáncseréje valósulna meg, továbbá a meleg víz 
ellátásának biztosítására is megújuló energiaforrás (nap-
elem) telepítését tervezzük. Pozitív elbírálás esetén mintegy 
30 millió forint pályázati forrást fordíthatnánk az óvoda 
épületére, 7,5 millió forint önrész biztosítása mellett. 

A Magyar labdarúgó szövetség által műfüves pálya 
építésére kiírt pályázaton mintegy 33 millió forint tá-
mogatást nyert el önkormányzatunk. Reméljük, hogy 
a sport utcai futballpályára tervezett infrastrukturális 
beruházással megfelelő felkészülési hátteret biztosítva, 
olyan egyesület fog szentmártonkáta se név alatt mű-
ködni, amely öregbíti majd településünk hírnevét.

Önkormányzatunk a Klíma Zrt.-től megvásárolta a 
Klíma területén lévő épületeket, illetve elindította az 
MNV Zrt.-nél a telek ingyenes önkormányzati tulajdon-
ba adását.

 Régi terveink válhatnak majd így valóra. Többek 
között a Kúria rekonstrukciója pályázati forrás bevo-
násával, benne falumúzeum kialakítása, a helytörténeti 
kiállítás anyagának elhelyezése. A parkba rendezvénye-
ink áthelyezése: Búcsú, Falunap és egyéb rendezvények 
megtartása, szabadtéri színpad építése. A fentieken túl a 
műemlék épület előtt létre lehetne hozni egy ősfás, ligetes 
pihenőparkot is. A szerelőcsarnok, műhelyek, raktárak 
mind szabadidős tevékenységek lebonyolítására, mind 
pedig munkahelyteremtő beruházások megvalósítására 
és az önkormányzati Településüzemeltetési Kft. részére 
telephely biztosítására is alkalmas lenne. 

Több éve húzódó probléma településünkön a vasútál-
lomás épület, pontosabban annak hiánya. jó néhány alka-
lommal léptünk már fel a vonatközlekedést igénybe vevő 
lakosok, illetve az ingázó dolgozók érdekeit képviselve a 
MáV Zrt. felé és most is mindent megteszünk, hogy ren-
deződjön a régi állomás lebontásával előállt helyzet.

Utóbbi időben viszont már a hivatalos leveinkre sem 
kaptunk választ. Bartucz Zoltán képviselőtársammal 
– aki a vasút környékén lakó és ingázó dolgozók prob-
lémáit első kézből, s különösen jól ismeri - személyesen 
kerestük meg a tárgyban illetékes Dr. Korsós Boglárkát, 
a MáV Zrt. Vagyonkezelési és Gazdálkodási Igazgatóság 
igazgatóját. A bejáró lakosokat képviselve nyomatékosan 
kértük, hogy mielőbb teremtsék meg az ingázó helyi pol-
gárok részére az utazáshoz szükséges kulturált feltétele-
ket, építsék meg az új állomást. Az igazgató asszonytól 
kapott információk szerint 2015 júniusára várható, hogy 
elkészül az új állomás és használatba vehetik az utazók. 
Tájékoztatása szerint az állomás alapozásánál felmerült 
problémán kívül – amelyről már korábban tájékoztattam 
Önöket – a mintegy egy évig elhúzódó építési engedé-
lyezési eljárás és MáV Zrt-nél igen hosszadalmas közbe-
szerzési és azt megelőző eljárás miatt húzódik ilyen soká-
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ÖnkormányzaTi hírek

ig a szentmártonkátai állomás megépítése. 
A csatorna gerinchálózat szinte teljes mértékben ki-

épült településünkön. jelenleg a tisztító telep megvaló-
sításának végső munkafázisai, illetve a házi bekötések 
kiépítése van folyamatban, illetve következik. A házi 
bekötés a nyomvonal kiásását, a szennyvízcső munkagö-
dörbe való elhelyezését, az ingatlan rákötését, a nyom-
vonal visszatemetését, illetve a szoláltató, üzemeltető 
átvételi eljárási díját foglalja magában. ez térítésmentes 
a lakosok részére. sőt, azon ingatlan tulajdonosok, akik-
nek nincs fizetési elmaradása – mivel a házi bekötések 
kialakítását velük kezdik – a próbaüzem ideje alatt men-
tesülnek a csatornadíj fizetési kötelezettség alól is. 

Kiemelt feladatunk a csatornázás teljes befejezését 
követően útjaink helyreállítása. Az adósságkonszolidá-
cióval kapcsolatos kompenzációból és pályázati források 
bevonásával, illetve sajáterő felhasználásával fogjuk tele-
pülésünk útjait rendbe tenni. javaslatomra a képviselő-
testület megszavazta tizenkét önkormányzati út felújítá-
si terveinek elkészíttetését (még aszfaltburkolattal nem 

rendelkező utak, továbbá a nagyon rossz állagú utcák). 
ezen terveket is felhasználva tudjuk majd a csatornázási 
munkálatok befejezése után megújítani útjainkat. 

A kivitelezővel egyeztetve ismételten kérem Önöket, 
hogy akinek még bármilyen problémája van a csator-
na kiépítésével, ingatlanára való beállással, egyebekkel 
kapcsolatban, jelezze e-mailben a kivitelezőnek – a név, 
cím, helyrajzi szám megadása mellett és a probléma rö-
vid leírásával.

e-mail cím: poszpisel.karoly@meszaroskft.com
kérem továbbá, hogy másolatként az e-mailt hivata-

lunk részére is megküldeni szíveskedjenek az igazgatas@
szentmartonkata.hu címre, hogy ellenőrizni, kontrol-
lálni tudjuk a javítások megtörténtét.

Akinek nincs módja e-mailt küldeni, kérem, papír 
alapon adja be a klíma udvarán található irodakonté-
nerbe a kivitelező képviselőjének a hibajegyzéket. 

Közreműködésüket és türelmüket előre is köszönöm. 
Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2014. június 16-án rendkívüli 

ülést tartott. Az ülésen öt fő képviselő vett részt. A kép-
viselők egy napirendi pontban hoztak döntést, a helyi au-
tóbusz közlekedés ügyében támogatási igényt nyújtott be 
az önkormányzat. 

A képviselő-testület munkaterv szerinti ülésére 2014. 
június 26-án került sor. 

A képviselő-testületi ülésen hét fő képviselő vett részt. 
Az 1./ napirendi pontnál tárgyalták a szentmárton-

kátai Arany jános általános Iskola büfé üzemeltetésére 
kiírt pályázatot. Pályázatot nem nyújtottak be, így a kép-
viselő-testület újbóli pályázat kiírásáról döntött. egyút-
tal felkérték a szentmártonkátai Településüzemeltetési 
Nonprofit Kft-t, hogy végezzenek számításokat a büfé 
üzemeltetésére vonatkozóan.

A 2./ napirendi pontnál módosításra került szentmár-
tonkáta Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 
1/2014.(II.14.) önkormányzati rendelete. 

A 3./ napirendi pontnál a képviselő-testület pályázatot 
írt ki a II. számú védőnői körzetben védőnői állás betöl-
tésére. 

A 4./ napirendi pontnál elfogadásra került a Polgár-
mesteri Hivatal szervezeti és Működési szabályzata.

Az 5./ napirendi pontnál a képviselő-testület elfogadta 
a 2014. évi II. félévi munkatervét. 
Szentmártonkáta nagyközség Önkormányzat 
képviselő-testületének 2014. ii. félévi munkaterve 
2014. augusztus 14. 17.00 óra

1. A II. számú védőnői körzetbe kiírt védőnői pályá-
zatról döntés. 

2014. szeptember 11. 17.00 óra
1. Az Önkormányzat és intézményei 2014. I. félévi 

költségvetés végrehajtásának elfogadása, rendelet-
alkotás. 

2. áram szolgáltatásra közbeszerzés kiírása. 
3. Földgáz szolgáltatásra közbeszerzés kiírása. 
4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályáza-

ton való részvételről döntés. 
 2014. október 

1. szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének alakuló ülése. 

2014. november 27. 17.00 óra
1. Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2014. 

3/4 éves gazdálkodásáról.
2. szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak az 

elvégzésére vállalkozó megbízása. 
3. szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház-

ban a 2015. évben fizetendő szolgáltatások díjának 
meghatározása.  

4.  4./ 2015. évre vonatkozó helyi adó mértékének 
meghatározása, felülvizsgálata.

5. Térítési díjak 2015. évre történő megállapítása.
6. szociális temetés ügyében rendelet elfogadása.

2014. december 18. 17.00 óra
1. „Közalapítvány az Arany jános általános Iskolá-

ért” munkájáról tájékoztató.
2. A szentmártonkátai Könyvtárért alapítvány 

munkájáról tájékoztató. 

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
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3. A helyi sportkör éves sport tájékoztatója.  
4. A képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének 

elfogadása.
  
A 6./ napirendi pontnál a polgármester úr tájékoztatást 

adott a két képviselő-testületi ülés közötti eseményekről. 
A 7./ napirendi pontnál döntést hozott a képviselő-tes-

tület arról, hogy a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 
a szennyvíztisztító telepek üzemeltetésével a Tiszamenti 
Regionális Vízművek Zrt.-hez csatlakozzon.

a képviselő-testület megválasztotta a helyi Válasz-
tási Bizottság és a nemzetiségi szavazatszámláló bi-
zottság tagjait: 
a helyi Választási Bizottság tagjai: 

1. Hegyi Csilla
2. szántai Ildikó    
3. stefán Mihályné  
Póttagok:
1. Marosiné szabó Veronika 
2. Nagyné Molnár Zsuzsanna.

a nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság tagjai:
(Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola, 
Battha Sámuel u. 1-3.)

1. 1. István Margit
2. 2. Kubik Ilona 
3. 3. Tokajiné Békési Kitti 
Póttagok:
1. 1. Tóth Anett   
2. 2. jóniné Illés erika.

A képviselő-testület 2014. július 7-én rendkívüli ülést 
tartott. Az ülésen hat fő képviselő vett részt. A képvi-
selő-testület egy napirendi pontot tárgyalt meg. A sza-
bó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház bővítés és 
magastető ráépítési munkák elvégzésére írt ki közbeszer-
zési eljárást. 

A képviselő-testület 2014. augusztus 1-jei ülésén dön-
tött a kiírt közbeszerzési pályázat nyerteséről. A pályáza-
tot NHA Építőipari és szolgáltató Kft. ( 2097. Pilisboros-
jenő, Fő út 013/31 hrsz.) cég nyerte el. 

 Tisztelt Lakosok! 
Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részlete-

sen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

 Tisztelt Választópolgárok! 
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők vá-
lasztására 2014. október 12. napján kerül sor.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2014. október 12. napjára kitűzött választása eljárási 
határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 
2/2014..(VII.24.) IM rendelet alapján: 
•	A választási bizottság megbízott tagját legkésőbb 2014. 

szeptember 26-án 16.00 óráig lehet bejelenteni. 
•	Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópol-

gár nyújthatja be, akinek legkésőbb 2014. június 23-ig 
létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább 
2014. október 12-ig tart.

•	Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 
2014. október 10-én 16.00 óráig kell megérkeznie a 
helyi választási irodához. 

•	  választópolgár mozgóurna iránti kérelmének
a) legkésőbb 2014. október 10-én 16.00 óráig kell meg-

érkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek 
szavazóköri névjegyzékében szerepel vagy

b) 2014. október 12-én, legkésőbb 15.00 óráig kell 
megérkeznie a szavazatszámláló bizottsághoz.

•	A választási iroda az igénylését követően haladéktala-
nul, de legkorábban 2014. augusztus 25-én adja át az 
igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánló-
ívet.

•	Az egyéni listás jelöltet, polgármester jelöltet legkésőbb 
2014. szeptember 8-án 16.00 óráig kell bejelenteni. 

•	A választási kampányidőszak 2014. augusztus 23-tól 
2014. október 12-én 19.00 óráig tart.

•	A szavazóhelyiséget magába foglaló épületnek a sza-
vazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától szá-
mított 150 méteres távolságon belül - közterületen – 
választási kampánytevékenység 2014. október 12-én 
nem folytatható. 

•	A szavazóhelyiségben szavazni 2014. október 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig lehet. 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a határidők jogvesz-
tőek. 

A választásokkal kapcsolatban bővebb felvilágosítást 
adunk személyesen és telefonon a Polgármesteri Hivatal-
ban, Bugyi szilvia, Marton Mária köztisztviselők és dr. 
Illés Zsuzsanna jegyző. (telefon: 29/462-101) 

 Dr. Illés Zsuzsanna
 Helyi Választási Iroda Vezetője

Szentmártonkátai Polgármesteri hivatal  Jegyzője
2254 szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c., Tel./Fax: 29/462-101 
e-mail cím: igazgatas@szentmartonkata.hu
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anyakÖnyVi hírek
Júniusban születtek:

CsorDás BenCe  
(2014.06.18.) An.: Laczi Anna

Farsang BaláZs DánIel  
(2014.06.26.) An.: Baráth Magdolna

sChneIDer DZsenIFer  
(2014.06.30.) An.: Mezei Tímea

sZóró rIChárD erIk 
(2014.06.30.) An.: Kele Petra

Júliusban születtek:
BorsányI MarCell DávID  
(2014.07.08.) An.: Borsányi Barbara

ZlatovsZkI Zoltán  
(2014.07.10.) An.: Péntek Alexandra

reZes károly  
(2014.07.10.) An.: Jezsik Erzsébet

tóth noel  
(2014.07.25.) An.: Kiss Nikoletta

sIMon BenjáMIn gáBor  
(2014.07.30.) An.: Zoller Nikoletta

házasságot kötöttek:
tóth anna és sZIlva lásZló anDrás  
2014. augusztus 2-án

elhunyt:
CsorDás Béláné laBoDICs etelka,  
2014. május 30-án, élt 68 évet

Szentmártonkátai Polgármesteri hivatal 
2254 szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.,  
Tel./Fax: 29/462-101

közlemény
Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy szentmár-

tonkáta Nagyközség teljes közigazgatási területére 
2014.07.21. napjától 90 napig ebzárlatot rendelt el a Pest 
Megyei Kormányhivatal Monori járási Hivatal járási ál-
lategészségügyi és Élelmiszer- ellenőrző Hivatala. 

az ebzárlat tartalma alatt:
Ajánlott a házimacskák veszettség elleni védőoltását 

elvégeztetni, melynek költsége az állattartókat terheli.
A Pest Megyei Kormányhivatal Monori járási Hivatal 

járási állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivata-
la elrendelte szentmártonkáta településsel szomszédos 
vadászterületeken a kóborló, nem befogható ebek leölé-
sét. A tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, 
illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok 
más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt ud-
varban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni le-
het, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

Kutyák tartási helyéről csak pórázon vezetve és száj-
kosárral szabad kivinni. A település területéről kizárólag 
érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát 

vagy macskát a hatósági állatorvos kedvező eredményű 
vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni. 

Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező 
vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, 
a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, va-
lamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési 
céljuknak megfelelő használatuk idejére, mentesek a fen-
tiekben foglalt korlátozás alól. 

Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági 
megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára. 
Az állat hatósági megfigyelése az ebzárlat esetleges meg-
hosszabbítása esetén sem tarthat kilencven napnál to-
vább. 

Amennyiben a kóborló eb vagy macska veszettség el-
leni oltottsága nem állapítható meg, és az állat befogása, 
illetve hatósági megfigyelése nem oldható meg bizton-
ságosan, az állatot a járási főállatorvos határozatára jár-
ványügyi intézkedésként az állatvédelmi előírások meg-
tartásával le kell ölni.

Az ebzárlat alatt húsevő állatok összevetésével járó 
rendezvény nem tartható.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
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kÖzéLeTi hírek

SzeLekTíV huLLadékSzáLLíTáS  
SzenTmárTonkáTán

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az összegyűj-
tött szelektív hulladékot az alábbi időpontban szállítjuk el.

2014. augusztus 25-én 
a település egész területén  

(újtelepen és faluban együtt).

Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet 
a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé 

szíveskedjenek kihelyezni.

A továbbiakban is szelektíven, átlátszó zsákban 
gyűjtsék a fent leírt hulladékokat.

A további szállítás időpontjáról a helyi újság követke-
ző számában értesítjük a tisztelt lakosságot.

Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szociá-
lis- és egészségügyi Bizottság 2014. augusztus 12-i ülé-
sén az alábbi határozatot hozta:

szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának 
szociális- és egészségügyi Bizottsága a 2014/2015-es 
tanévre a szentmártonkátai lakcímmel rendelkező és az 
egyéb tankönyv kedvezményre nem jogosult szentmár-
tonkátai Arany jános általános Iskola és a székely józsef 
Református általános Iskola tanulóit tankönyvtámoga-
tásban részesíti az alábbiak szerint:

Az 1. és 2. osztályos tanulók részére állami finanszí-
rozással a tankönyv ingyenes, a 3.-8. osztályos tanulók 

részére 3.000,- Ft/fő támogatást nyújt a bizottság. A tan-
könyvtámogatás átvételéről a szülők az iskolában kapnak 
tájékoztatást.

A bizottság a középfokú és felsőoktatási tanintézmény 
szentmártonkátai lakcímmel rendelkező nappali tagoza-
tos tanulóinak lehetőséget biztosít 3.000,- Ft támogatás 
igénybevételére, melyre kérelmüket 2014. szeptember 
15-ig a polgármesteri hivatalban lehet benyújtani. 

A Bursa Hungarica ösztöndíj támogatásban részesü-
lők a fenti támogatást nem vehetik igénybe.

Dr. hajnal károly
bizottság elnöke

FaLunaPi eLŐzeTeS
kedves Lakosok!

2014. szeptember 20-án ismét gazdag programmal 
várunk minden érdeklődőt a szentmártonkátai Arany 
jános általános Iskola udvarán megrendezésre kerülő 
FAlUNAPON.

Hagyományos programunkban most is szerepel a lo-
vas kocsis felvonulás, a főzőverseny, a motoros show. A 
kulturális programok között több neves előadót is talál-
hatunk. sztárvendégeink: Irigy Hónaljmirigy és Tabáni 
István.

A teljes programot a következő számban részletesen 
közöljük.

 kele sándorné
 az Oktatási Bizottság elnöke

a „Szentmártonkátai könyvtárért alapítvány” 
közhasznúsági jelentése a 2013. évről 

Számviteli beszámoló, mérlegadatok:
Alapítványi vagyon 2013. jánuár 1-jén: 726e
Pénzügyi rendezett bevételek: 94e
ebből központi költségvetésű: 51e
Önkormányzat: 40e
Kamattérítés:  3e
Ráfordításként érvényesíthető kiadások: 215e
Ráfordítást jelentő elszámolások: 215e
Alapítványi vagyon 2013. december 31-én: 687e

a közhasznúsági jelentésről szóló tartalmi beszámoló
Marjos Istvánné 1992-ben alapította az alapítványt, 
amelynek fő célja a könyvtári tevékenység támogatása, 
ezáltal a lakosság minél magasabb színvonalú kulturá-
lis ellátása.
Kuratóriumunk 2013-ban is ezt tűzte ki feladatának. 
szakfolyóiratokra fizettük elő. Az alapítvány kuratóri-
umának tagjai önkéntesen végezték feladatukat, anya-
gi juttatást nem kaptak.

 az alapítvány kuratóriuma 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
SzűcS károLy 

temetésén részt vettek, gyászunkban osztoznak.
A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, 
szomszédoknak és ismerősöknek, akik szeretett férjem 

maJor GáBor 
temetésén részt vettek és utolsó útjára elkísérték.

Gyászoló család

Fájdalommal tudatjuk hogy...
SzűcS károLy 

a szentmártonkáta se volt labdarúgója és edzője  
72 éves korában elhunyt.

eMlÉKe VelüNK MARAD.
Volt csapattársai és játékosai nevében: Gergely János

kÖSzÖneTnyiLVáníTáS
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 Tisztelt Lakosság! kedves olvasók!
száz éve, 1914. június 28-án szarajevóban, egy szerb 

nacionalista diák, Gavrilo Princip két lövéssel meggyil-
kolta Ferenc Ferdinánd trónörököst és feleségét. egy 
hónappal később, 1914. július 28-án - ennek ürügyén 
- kirobbant az első világháború. Magyarország az Oszt-
rák-Magyar monarchia tagjaként lépett be a háborúba. 
„mire a levelek lehullanak..” véget ér a háború, ezzel a 
biztatással indultak harcba a magyar katonák is. A négy 
évig tartó háború óriási emberveszteséggel járt. 300 ez-
ren lehettek azok a magyar katonák, akik életüket adták 
hazájukért. Pontos számbavételük, azonosításuk azóta 
sem történt meg. 

Az ötvenes években a bécsi hadilevéltárból kapott 
veszteségkartonokat / melyek a hősi halottak személyi 
adatait, haláluk helyét, idejét tartalmazta / egyszerűen 
kiselejtezték. most ezt próbálja az állam jóvátenni. 
„A bécsi hadilevéltárban megőrzött hadszíntéri teme-
tőkataszterek, egyéb levéltári dokumentumok és a ma-
gyarországi helyi hősi emlékműveken található névsorok 
összevetésével jó reményünk van arra, hogy 2017-18-ra 
legalább hozzávetőleges veszteséglistánk legyen”- nyi-
latkozta Töll lászló a Honvédelmi Minisztérium Társa-
dalmi Kapcsolatok és Háborús Kegyeleti Főosztályának 
vezetője.

milyen jó, hogy községünkben a katolikus és a re-
formátus egyház is emléktáblát állított az első világhá-
borúban elesett honvédeknek. Így fejet tudunk hajtani 
a hősiesen harcoló szentmártonkátai katonák előtt, akik 
abban a hitben álltak helyt a Kárpátokban, a balkáni és 
az olasz fronton, hogy hazájukért vállalják a halált is.
a katolikus templom falán elhelyezett emléktáblán 
látható hősök neve:

1914-1918
Bene István, Bodor István, Bozóki György, Bukovics 

Kálmán, Bukovics árpád, Bukovics Géza, Bukovics 
Gyula, Czinege józsef, Czinege jános, Czinege István, 
Csalami István, Csikós jános, Dobozi István, Dobozi 
sándor, Dobozi Mihály, Dudás józsef, Gál jános, Gyenes 
sándor, Illés István, Illés Pál, juhász András, Kindlinger 
Máté, Kohajda józsef, Kohajda jános, lászló józsef, lin-
zer Imre, Nagy józsef, Paróca jános, Rada jános, Rosztó 
Ferenc, Russai elek, simon Mihály, sz. Tóth Pál, Tóth já-
nos, l. Tóth jános, Tóth István, Válóczki józsef, Visnyei 
Károly. 
a református templom oldalán 1932-ben elhelyezett 
emléktáblán található hősök névsora:

1914-1918
Antal István, ács Ferenc, ács István, ács jános, ács 

lászló, Csonka Zoltán, Demeter Pál, Demeter sándor, 

Fehér István, Fodor lászló, Fodor Márton, Fodor Már-
ton, Fodor Pál, Göbölyös Kálmán, Gyenes István, Gye-
nes Kálmán, Hajnal András, Hajnal Károly, Hajnal sán-
dor, Hegyi István, Kakuk István, Kele István, Kele Máté, 
Kele sándor, Kecskés sándor, Kiss Károly, Kiss Károly, e. 
Kovács István, Kovács István, B. Kovács sándor, laszip 
Kálmán, Marosi István, Marosi Kálmán, Marjos Gábor, 
Molnár István, Molnár István, Molnár Kálmán, Molnár 
Máté, Molnár sándor, Molnár Pál, Nagy István, Nagy 
sándor, Pálinkás István, Perjési Kálmán, szabó And-
rás, szabó András, szabó Gábor, szabó István, szabó 
Kálmán, szabó Kálmán, szabó Károly, szabó Mihály, 
Cs. szabó Mihály, szabó Máté, szántai józsef, szántai 
Kálmán, Tóth Gábor, Tóth lászló, üllei Antal, Varga 
András, C. Varga Ferenc, Varga Kálmán, Varga Károly, 
Varga Máté, Varga sándor, Végh Imre, Végh Károly, 
Zornánszki István, Zsadon András, Zsadon Máté.

emléküket méltóképpen szeretnénk megőrizni a 
könyvtárban rendezett kiállítás keretében, amelyre to-
vábbra is várjuk leszármazottaiktól az első világháborús 
fényképeket, tábori levelezőlapokat, naplókat, és egyéb 
dokumentumokat. Tudjuk, hogy a családok féltve őrzik 
ezeket az emlékeket, ezért a könyvtárban azonnal lemá-
solják és visszaadják tulajdonosaiknak.

Köszönjük az eddig átadott emlékeket: 
a Községtörténeti Baráti Kör nevében

kissné Pásztor éva
a kör elnöke ny. könyvtárvezető

„Egy nemzet halottai iránti tisztelete jelzi  
az adott nemzet kultúrájának színvonalát és igényességét”

 Szakály Sándor

Gyóni Géza

haLkaBBan...
Halkabban járjon, aki él, 
S dúdoljon csöndes éneket. 
Messzi sírdombok fejinél 
Ma ezer gyász-szobor mered.

Ezer menyasszony könnye hull, 
S eztán már mindig sír szegény. 
Mély sírban álomtalanul 
Alszik ezer, szép vőlegény.

Lányok, virágot szedjetek, 
Díszítsétek a sírokat. 
Nem lesz már vőlegényetek, 
Ki oly szelíden símogat.

Mind hű volt s pompás férfi mind, 
Kiről legendát sző a tél. 
Szemük a sírból ránk tekint: 
Halkabban járjon, aki él.
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 kedves érdeklődők!
Az idei falunapon már harmadszor adatik meg Ne-

künk az a lehetőség, hogy régi motorjainkat megmutat-
hatjuk a nagyközönségnek. szeretném ezúton felhívni a 
figyelmüket, hogy akinek szintén van veterán motorja, 
és úgy gondolja, ki szeretné állítani, szívesen fogadjuk, 

hogy minél több kétkerekű kerüljön bemutatásra! Várjuk 
a felújított, a régi állapotú, valamint a működő és nem mű-
ködő motorok tulajdonosainak jelentkezését is!

Köszönettel:
szentmártonkátai Motorosok Baráti köre

Tóth György Tel.: 06-30-9509-525

22776677  TTááppiióóggyyöörrggyyee,,  DDeeáákk  FFeerreenncc  úútt  22--44.. HHAAJJTT--AA CCssaappaatt EEggyyeessüülleett
TTeell..//FFAAXX::  0066--5533--558833--555500

 
A HAJT-A CsApAT EgyEsülET Júniusi HírEi

a haJT-a csapat egyesület 
munkaszervezetének 

ügyfélfogadási rendje:

Hétfő 8°° – 1200 123° – 183°
Kedd 8°° – 1200 123° – 163°
szerda 8°° – 1200 123° – 163°
Csütörtök 8°° – 1200 123° – 163°
Péntek 8°° – 1200 123° – 163°

A Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesz-
tési Program III-IV. tengelyének keretein belül a 2007-
2013-as európai uniós költségvetési időszak pályázati 
fordulóiban a HAjT-A Csapat egyesület tervezési terüle-
téről összesen 419 db támogatási kérelem érkezett be, és 
ebből 263 db támogatásban is részesült. Örömteli, hogy 
ezáltal térségünk az említett időszakban 2 milliárd 240 
millió forint fejlesztési forrást tudott mozgósítani. 
Tisztelt Ügyfeleink!

Felhívjuk a 35/2013. (V. 22.) VM rendelettel (további-
akban: támogatási rendelet) érintett Leader nyertes 
pályázóink figyelmét, hogy a támogatási rendelet mó-
dosult. ennek értelmében: „Amennyiben a támogatási 
rendelet 3.§ (9) bekezdése szerinti 6 hónapos, valamint 
a Vhr. 24. § (1) bekezdése szerinti 9 hónapos határidő 
akkor telik le, amikor nem áll nyitva kifizetési kére-
lem benyújtási időszak, akkor a kifizetési kérelem 
benyújtására nyitva álló határidőt követően megnyí-

ló első benyújtási időszak megnyílásától számított 
1 hónapon belül is nyújtható be kifizetési kérelem.” 
A támogatási rendelethez kapcsolódó 91/2013. (VI. 06.) 
számú MVH közlemény is módosult a fentiekkel össz-
hangban.
Tisztelt Ügyfeleink!

Fontos határidőhöz közeledünk. A 2007-2013-as 
programozási időszakban az ÚMVP III. tengelyes vagy 
a leADeR-es támogatási határozattal jóváhagyott mű-
velet megvalósításának határideje a támogatási döntés 
kézhezvételét követően legkésőbb 2014. december 31. 
(amennyiben a megvalósítási határidő korábban le nem 
járt). Kifizetési kérelem legkésőbb 2015. január 31. nap-
jáig nyújtható be. 

Faragó júlia
hajt-a Csapat egyesület

munkaszervezet vezető
irodai elérhetőségek:
2768 Újszilvás, szent István u. 4.
Telefon: 06-53-583-550, 
Telefax: 06-53-383-010
e-mail: hajtacsapat@hajtacsapat.t-online.hu

kuLTuráLiS éS SPorT hírek

SzenTmárTonkáTai VeTerán moTor kiáLLíTáS

Galyatetőn jártunk
július utolsó hetében immár második éve 29 gyer-

mekkel Galyatetőn táboroztunk a református üdülőben. 
A hittantáborba felekezeti hovatartozás nélkül bárki 
részt vehetett, egyetlen feltétel a szentmártonkátai lak-
hely volt, mert önkormányzatunk anyagilag támogatta 
a helybeli gyermekek üdülését. A vakációs bibliahét al-
kalmával rengeteg program közül választhattak a gyer-
mekek. 

első nap megálltunk Hatvanban és megnéztük a fel-
újított Grassalkovich kastélyt, ahol élménytér állt a 
gyerekek és felnőttek rendelkezésére. Itt kipróbálhatták 
ügyességüket. ezen kívül egy 6 emelet magas csúszda is 

várta a bátor jelentkezőket, akikből nem volt hiány. Ga-
lyatető és környéke bőven ad túrázási lehetőséget az oda 
ellátogatóknak, így mi is rengeteget kirándultunk, meg-
hódítottuk a környék összes kilátóját. Piszkéstetőn pél-
dául egy csillagász várt bennünket, aki megmutatta ne-
künk, hogy hogyan működik a csillagvizsgáló, kinyitotta 
a kupolát és a gyerekek bármit kérdezhettek tőle, ő pedig 
szívesen válaszolt kérdéseikre. Úgy szaladt el másfél óra, 
hogy szinte észre sem vettük.

A bibliahéten többek között kincsek keresésével 
foglalkoztunk kis csoportokban. ezen kívül volt ren-
geteg csapatjáték is pontgyűjtési lehetőséggel. Ponto-
kat lehetett kapni: aranymondásért, bibliai történe-
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FuSS éS/VaGy Túrázz a TTa-VaL SzePTemBerBen!
A Tápiómenti Tömegsport Alapítvány a hagyományoknak megfelelően szeptemberben két sportrendezvényére 

várja a mozogni vágyókat.

 Szeptember 13-án a 6. úri Libaterelő Teljesítménytúra és Terepfutó kupa,  
majd szeptember 28-án a 12. Szecsői Futónap 

nyújt remek sportolási, versenyzési lehetőséget.

A Teljesítménytúrán idén is 3 távon lehet indulni (9km, 14km, 27km) míg az útvonalon futni vágyók számá-
ra terepfutásban a 14km és a 27km teljesíthető. A terepfutásra előnevezni a TTA honlapjáról (www.tapiomenti-
tomegsport.hu) letölthető előnevezési űrlap kitöltésével lehet, melyet az info@tapiomenti-tomegsport.hu címre vá-
runk szeptember 7-ig!

A TTA legrégebbi versenye a Szecsői Futónap 2003 óta minden év szeptemberének utolsó vasárnapján kerül meg-
rendezésre. A korosztályos egyéni-és csapatversenyeket magába foglaló egész napos program legnagyobb kihívást 
jelentő távja idén is a hagyományos 10 000m-es futam.

További részletek a TTA honlapjáról letölthető versenykiírásban olvashatók. előnevezni szeptember 21-ig lehet!
tta

tek visszamondásáért, szobák tisztaságáért, reggeli 
tornán való aktív részvételért. A csapatok külön is 
gyűjthettek pontokat pl. társasjátékokon vagy csa-
patversenyeken való helyezésért. Az összegyűjtött 
pontokat a gyerekek a tábor végén ajándékokra, játé-
kokra válthatták be.

Az üdülőben volt lehetőség kézműves foglalkozásokra 
is, így a gyerekekkel batikoltunk, varrtunk, gyurmáz-
tunk, társasjátékokat játszottunk. szabad program ke-
retében pedig rengeteget fociztak, ping-pongoztak, óriás 
sakkal játszhattak és egy igazi bárka is a gyerekek rendel-

kezésére állt. Az időjárás nem mindig kedvezett nekünk, 
de ez nem szegte kedvünket.

A játékokat, és a tábort szabó Annamária tanítónő, 
Zombori Beatrix hittan tanár, Mladoneczki Melinda 
szülő és én vezettük.

  Reméljük, hogy mindenki sok-sok élménnyel tért 
haza és a megtalált kincset is haza vitte: „Mert ahol a ti 
kincsetek, ott lesz a ti szívetek is.”

jövőre, ha Isten is megsegít bennünket, újból várjuk a je-
lentkezőket a Galyatetői hittantáborba.

Mikusné antalicz veronika 
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KÉP-PAPÍR-OLLÓ
MeGNYITOTTUNK

Megnyitottuk papíráru és képkeretező boltunkat 
Öregszőlő u. 2. szám alatt, az Arany jános általános 
Iskolával szemben. 

Boltunkban kapható, megrendelhető: 
•	 Papíráru, iskolaszer, nyomtatvány
•	 játékok, gyermek kerti eszközök
•	 egyedi készítésű mozaik termékek
•	 Alkotni vágyóknak kreatív alapanyagok
•	 Képkeretezés
•	 üvegezés (minden ami üveggel kapcsolatos)

FoLyamaToS a FeLTÖLTéS,  
Sok SzereTeTTeL VárJuk ÖnÖkeT!

elérhetőség:  
Rada Anna ( 30/619-75-29

Tisztelt Lakosság!
 Értesítem Önöket arról, hogy bővítettem a 

vállalkozásomat víz-gáz- fűtés szerelési, kőműves, 
festő, villanyszerelési munkával.  

szakmánként képzett szakemberekkel. 

•	 lakások komplett felújítását vállalom.
•	 Csatorna telken belüli bekötését vállalom, 

földmunka gépi vagy kézi erővel. elvégzem a 
burkolatok helyreállítását.

•	 Minőségi munka korrekt áron, garanciával, helyi 
vállalkozótól.

rada Tibor Telefon: 06-30-200-2664 

sürgősen jó állapotban lévő kemping 
kerékpárt vásárolnék. 0670/241-11-36

A gyepiföldön 384 négyszögöl szántó 
bérbeadó vagy eladó.  

Érdeklődni a 06/56-56-425-578-as  
telefonszámon lehet.

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk kedves Vásárlóinkat, hogy a 
Szentmártonkátai Mártha pékség termékei üz-

leteinkben is megvásárolhatók,  
a Sütöde áraival megegyezően !

A Sütöde termékei, régi hagyományos módon készülnek, 
adalékanyagokat nem tartalmaznak!

AUGUSZTUS-SZEPTEMBER HAVI AKCIÓ

MÁRTHA PÉKSÉG: KIFLI, ZSÖMLE 16.-

ÚRI PÉKSÉG: KIFLI, ZSÖMLE 16.-

MÁRTHA PÉKSÉG: SZEL. KENYÉR 500g 120.-

ÚRI PÉKSÉG: SZEL. KENYÉR 900g 199.-

VÉNUSZ ÉTOLAJ 1 l 399.-

ADAMBRAU dob. sör 149.-

ARANY ÁSZOK dob. sör 189.-

AZ AKCIÓS ÁRAK, AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEN ELÉRHETŐEK:

Skoda Diszkont:  Szentmártonkáta József Attila utca 42. Tel: 06-29-462-402

Skoda Abc:  Szentmártonkáta Bacsó Béla út 90., Tel: 06-29-463-713

Mazsola Abc:  Szentmártonkáta Rákóczi út 63., Tel: 06-30-300-9294
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F i G y e L e m !
SírkÖVek

gránit  
márvány-mészkő 

SírkŐFeLúJíTáS!
20.000 Ft kedvezmény minden 

síremlékre.
JÖJJÖn eL, nézze meG SzéLeS 

VáLaSzTékunkaT.

hunyadi GyÖrGy
KÓKA, Táncsis M. u. 22.,  

hunyadi.kofarago@gmail.com

Tel.: 06-26-428-542, 06-20-585-3940
www.hunyadikofarago.hu

„a sZoMjÚságnak CsengetÜnk!”
Kedves szentmártonkátai lakosok!

náLunk a
2 literes
szódavíz

csak 60 Ft
Minden kedden és SzomBaTon

KÉRjüK, FIGYeljÉK A jeleGZeTes  
CseNGőHANGUNKAT

éS BáTran áLLíTSák  
meG auTÓnkaT !

Nagy Buborék Kft. Nagykáta 06-20/338-93-93

„…hogy MInDen naP FrIss PeZsgés, tIsZta 
vÍZ kerÜljÖn asZtalára!”

Bejelentkezés: Pappné kiss éva
Telefon: 06-30-249-20-23, 06-29-462-753       szentmártonkáta Óvoda utca 7. (volt Úttörők útja)

MEZOPen
-MIKROTŰS BŐRTERÁPIA-

 Újdonság a bőrfiatalító kezelések terén!

COLLATAN COFFEE LOVE  
szoláriumcsöves szolárium!

 Barnítás és bőrfiatalítás egyben!
 Akció: 50 Ft/perc, Bérlet: 3300 Ft/100 perc 

További szolgáltatások: 
Hagyományos kozmetikai kezelések,

Tartós szőrtelenítés gépek nélkül, Hidroabrázió – bőrfiatalítás a 
víz erejével, Tartós, szálankénti szempilla-hosszabbítás.

Újdonság: „4D” szempilla!

A KOCKAhAS géP 
égET MINT A TŰz!

Napi 5 perc használattal neked is lapos hasad lehet!

FLaBéLoS
mozgásterápiás alakformáló készülék.

csak 10 perc  edzés
átöltözést nem igényel
feszesebbé  válik a test

megtámadja a cellulitot

k i n e k  a J á n L o T T ?
	 fogyni vágyóknak
	 stressz ellen
	 ülőmunkát végzőknek
	 idősebb korosztálynak
	 sportolóknak

ELSŐ ALKALOM INgyENES!
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Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559

Kiss Elekné köszöntése 90. születésnapja alkalmából

Polgárőrök új telepjárója

Nyíregyházán kirándult a Petőfi klub

Koszorúzás az I. világháborús emléktáblánál

A hittantábor résztvevői Galyatetőn


